

Pavel Dudr: „Zásoby lidí už máme, sláva Ukrajině!“ Petr Pavel má k dispozici „svých“ 1,679.575 bojeschopných mužů pro Drang nach Osten

cz24.news/pavel-dudr-zasoby-lidi-uz-mame-slava-ukrajine-petr-pavel-ma-k-dispozici-svych-1679-575-bojeschopnych-muzu-pro-drang-nach-osten

1. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Europoslanec Zdechovský se proslavil výrokiem, který jistě vejde do dějin války na Ukrajině:

„Dochází zásoby lidí, kteří jsou ochotni bojovat“, jenž názorně ukazuje, co si myslí europoslanci a úředníci EP o ukrajinských vojácích, kterých 100 až 300 denně umírá ve válce. Německý časopis Der Spiegel uvádí pouze, že se jedná o trojciferné číslo.



Je to pro ně spotřební materiál, který je nutno doplňovat, aby válka mohla dál a úspěšně pokračovat. **Dříve se tomu říkalo Kanonenfutter**, potrava pro děla. A tímto způsobem uvažování si nyní dovolíme pokračovat.

V sobotu skončily prezidentské volby, ve kterých generál Pavel získal 3,359.151 hlasů, což je velmi slušná zásoba lidí, to se musí uznat. Z tohoto množství můžeme vyřadit ženy, které budou muset rodit a vychovávat další vojáky, což je asi polovina, takže nám zůstává 1,679.575 bojeschopných mužů.

K tomu bude ještě třeba navrhnout zákon, abychom na frontu mohli posílat i dobrovolníky bez výcviku, protože jich máme dostatečnou zásobu. Mohli by sloužit hlavně jako falešné cíle pro ruské rakety a granáty, čímž se zvýší jejich spotřeba a způsobí se tím nepříteli velké ztráty munice. Někdy se války vyhrávají i tím, že nepříteli dojde munice.

Potom se tím také ušetří náklady na výzbroj, protože nebudou žádnou potřebovat. Postačí, když se budou na frontě nějak pohybovat a přemísťovat.

Také by mohli být využiti k odnášení mrtvých z bojiště a kopání hrobů a jejich pohřbívání a také ke kopání zákopů. K tomu budou potřebovat jen rýče a lopaty, žádné navyšování státního rozpočtu

drahými zbraněmi tím nevznikne.

A Mons. prof. PhDr. Halík by jim a jejich rýčům a lopatám mohl požehnat, až budou odjíždět.

Také se jim bude muset zvýšit žold vzhledem k inflaci a zvýšenému riziku pracovních úrazů. Loni to dělalo 30.000,- Kč denně, ale to je věc Ukrajiny..

Musíme se přece poučit z minulých válek. Bitvu na Bílé hoře jsme prohráli hlavně z toho důvodu, že naši žoldáci dostávali nízký a nepravidelný žold a kvůli tomu tuto bitvu vyloženě odflákli.

AUTOR: Pavel Dudr

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.